

ЮБИЛЕИ

«СТАРОСТЬ МЕНЯ ДОМА НЕ ЗАСТАНЕТ»

Известному советскому поэту Владимиру Газриловичу Харитонову — 60 лет. Популярность его песен велика. Их поют по всей стране люди разных поколений.

*День Победы,
как он был от нас далек,
Как в костре потухшем
таял уголек...*

И взволнованно забьется сердце ветерана, и в навернувшейся слезе, будто в зеркале времени, отразится тот незабываемый майский День, все 1418 дней, что вели к нему. И не смахнуть слезы... А рядом также взволнованно замерли сын солдата, внук...



...Вот тронулся поезд на дальнюю ударную стройку, наладил кто-то из ребят гитару, а песню уже «колеса динтуют

вагонные», так же как раньше старшим братьям этих ребят динтовали вагонные колеса «Планету целину» и «Если хочешь ты найти друзей...». А через несколько суток на месте будущего города нозобранцев встретит оркестр. И встретит торжественными и энергичными звуками «Марша коммунистических бригад»...

...Сидят от соли гимнастерки, наливаются свинцом сапоги... Рота солдат возвращается с учений. Но стоит только завелась начать «Не плачь, девчонка» — и плечи распрямятся, слетит с них, забудется усталость...

Песни Владимира Харитонова всегда зовут вперед, помогают трудовые будни делать праздниками, учат жить и любить свой народ, свою Родину.

— Я не представляю себе труд поэта в тиши кабинета, — сказал юбилар корреспонденту «Литературной России». — Строки должны рождаться непосредственно в гуще событий, обжигаться горячим дыханием человека труженника, человека-творца. Поэтому я стараюсь как можно чаще бывать «там, где ребята толковые», «там, где планаты «Вперед!». Некоторые свои стихи я записывал уже на обложке наполненного блоннота и даже на полях газеты. Совсем недавно вновь побывал на целине и в гостях у своих друзей пограничников. Так что по-прежнему обещаю:

*Сердце мое стучать
не устанет,
Комсомольское сердце
в груди.*

*Старость меня дома
не застанет —
Я в дороге, я в пути!*

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ

г. МОСКВА

№, 27 июня 1980 г.

283